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Rik 2116 MY A RER AT R “EER 8637 HRIERR, T
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1 #RsE

1.1 RFEE

#4E 3119, BEE FRWAHRAE L=,
12 HEERE
121 % 6k RE—R R M HBEF 667 m* F 25%
KEEE AL 50 kg —KHEA ,RE VM ,4 10 h 5, HAKHE
FLZEFEEN JEH %25 m 4R, MEHEKE, BBRA
K,
122 ## 667 m> AR 1 kg, BB IF BRI, F KM F R
B 30 g #efp MBI S 2 kg 30% kM FH RS R4
E ARGHEER) IR0% S50 EE, T HK,
123 B¥E BEYRE 3,667 m? H 36%HEE 30 g XK
kg 2HBE CHEBEWENREESRDG, FEEA,IL
HARETEARFF, BREKH 201 05, BRK,
124 AL EEFRE BEISIELGRERE SN, &
MM 3~5cm K2, B 667 m> HRERLIE 10 kg, A2
REMEH, DBERR IFFRK -7, REILEHARET,

2 RHESEHAEMESITR

2.1 HARE(F5R)

7H 15 BEIBEHD BYA BYHIE HBHEH
A 2.5%F 4B R 70 g+48% K K EIL M 70 g+ K3k 2116(25
2)2 18x3 7L, % K 30 kg BF AT KA AR 3+5+6=14 T,

7 ABEHELE EABMIE BCE, KB BRERNE
2% RILEFTLEE E 100 mL+25%2 B 40 g+ R ik 2116(25 g)
28x3 70, XK 30 kg WE, FWKGHAER 8+1.5+6=15.5
T, BYE, W EREEE,

8 A 20 HEF WYL HHIE A RE SRR, BTGy
1.8%FTEHE R 150 mL+20%5 P BEBE (20 g)3 Ex2 T+

5% X8 E K 700 g/ifixd.5 TG+XK ik 2116 (25 g)3 53
JC, %7K 45 kg BEE . AWRARAR 1246+4.549=31.5 7T,
8 A (BB ERWIEBABHIE SORR M
BT, B 36 25 W 2096 S B 3K F BRI (5 mL)3 fx6 TL+30% %K
BEE IR MRS (5 mL)3 fx3 JC+RE 2116 (25 g)3 €3
JG, %K 45 kg B, RA AR 18+49+9=36 T,
9 H 10 BBriaR R SRR, B 36 2500 Kk R 259% K 4
R 60 g+20%F KB E W 50 g, %7k 30 kg BHH , KHAME
£ 3+1=4Jt,
22 RIFEEK
FEEENEBRMARRLEK, BKSE FKRE,H
K, TR,

3 M=oy H

3.1 M=

104 s Agds M. B=4RYE, RHW™ 667 m? ™
Bik 715 kg, LB 667 m? 7= & 618 kg 7= 97 kg, HIE R
15.7%, 58 44% 3119 /B HEB &,
32 MmO
321 ABEA 8667 m* A 264 70, H P Kk 2116 3 10
fx3 JL=30 JC ; B F ;1 kgx30 JG=30 JC ; AL B . BH B 50 kgx
1.5 JTC+iR F BB 10 kgx3.5 JC=110 JC ;R %5 . 124 JL (Rt F
FhAE 30 g 24 3 706 3% M F1 2 kgx6 7T 36% E % 30 g 4 8
JT.5 W% 101 7T),
322 MAME AT FI 3TET 300 7T, KA ULBREE
100 JG ; ¥ # 0.5 K x50=25 J0; T2 51K ,1 Kx50=50 7. ; &
K 0.5 Rx50=25 7% ;4 T 100 Jt.,
323 E#/A 667 m BEA 564 TG (264+300=564 T ),
324 XN 667 m* WA 715 kgx1.88 TT=1344.2 7T,
325 Hi# 667 m* FIIEN 1 344.2-564=780.2 T,

4 SR

VIR R S5 A I, 55 667 m* ZHA 30 75, 5 667
m? =& 618 kg M, B 667 m® Z=FEH 97 kg, TR AEH
1824 7%,

MR E 667 m* A 30 7,667 m? ¥ 1524 7T, BAF
HEEH 155, R RW 72K LR ARL 2116 BRI, 8
FAEREDF=RNE D RBSFRE,
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